



**Лицензия.** Данный этап не является основным и пропускается в случае, если всю серию разрабатывают дизайнеры компании. Но все чаще в яйцах-сюрпризах находятся пролицензированные игрушки. Для начала заключается предварительное соглашение, после чего все эскизы и информация об игрушках предоставляется держателю лицензии. Зачастую правообладатели предлагают взаимовыгодное сотрудничество, в результате которого повышаются и продажи Киндер Сюрпризов, и кассовые сборы. Если ему что-то не нравится, то в коллекцию вносятся соответствующие изменения. Здесь же продумывается наименование для будущей серии фигурок.

**Презентация.** После того, как внешний вид будущих игрушек «довели до ума», изготавливаются опытные образцы. Они представляют собой увеличенные в несколько раз модельки коллекции, что позволяет рассчитать необходимые пропорции и детали. Даже у одного игрушечного персонажа может быть изготовлено несколько опытных образцов, что позволит выбрать наиболее удачный. После презентации их, скорее всего, уничтожают, т.к. нет никаких сведений об их дальнейшей судьбе.

**Последние доработки.** Если после презентации коллекции необходимо внести необходимые доработки, то это происходит на данном этапе, непосредственно перед запуском их в производство.

**Производство.** Является последним шагом на пути к выпуску очередной серии игрушек. Для него изготавливаются специальные формочки, с помощью которых делают пластиковые фигурки. Их количество равняется количеству деталей игрушки. Для начала выпускается совсем небольшая партия фигурок. Это позволяет внести необходимые коррективы, если в процессе изготовления что-то не получится. Также выявляются различные нюансы, что находит свое отражение в документации.

После отливки фигурки покрываются цветными красками, а после этого помещаются в пластмассовые капсулы. Делают игрушки в азиатских странах вручную, т.к. там ручной труд стоит намного дешевле. Интересно и то, что изготовлением самих яиц занимается непосредственно «Ферреро», а фигурки для них делает другая компания. После этого их отвозят на кондитерский завод, где они помещаются внутрь любимых

## Как продолжается рождение новой коллекции игрушек - Киндер сюрприз

Автор: Administrator  
30.08.2012 00:00 -

---

всеми шоколадных яиц, расфасовываются и отвозятся в магазины. Здесь их с огромной радостью покупают любители и коллекционеры Киндер Сюрпризов.